



Dobivamo se svaku nedelju u Socialnom centru Rog u tri časova. Pozivamo vas na razgovor, preko kojeg učimo jedno od drugog, informiramo se i tražimo nova rješenja. Razgovori su dio zajedničkog istraživanja radnih i životnih uslova radnika. Na taj način možemo definirati zajedničke zahtjeve i načine, na koje ćemo ih postići. Argumente iz razgovora upotrebljavamo u javnim diskusijama o položaju migrantskih radnika.

Tako smo izmedju ostalog energično odgovorili na štetljive i lažnjive stavove predsednice sindikata SKEI, koja je na konferenciji za štampu, koja se održavala 8. septembra, tvrdila, da su, među ostalog, migrantski radnici „spremni da rade subote i nedelje po dvanajst sati“, da su „migrantski radnici nisko kvalifikovani, da „nekako produžavaju život industrijskih panog, koje trebaju nisko kvalifikovano radno snago“, da „primaju nizke plate i predstavljaju konkurenciju zaposlenoj radnoj snazi u Sloveniji“. Na osnovu zajedničkog istraživanja smo u komunikeju IWW odbacili takve tvrdnje, koje su štetljive za radnike i koje iz njih prave žrtveno janje.

Kroz zajedničke razgovore svaku nedelju u tri radnici dobijaju svoj glas, koji će izražavati istinske interese radnika svijeta u Sloveniji i Europskoj zajednici.

Nevidljivi radnici svijeta su radnički pokret. Bit tog radničkog pokreta je borba protiv takvog života i uslova, za oslobođenje naših sposobnosti i znanja, za mogućnost napredovanja unutar društva i izbor, za oslobođenje od rada, koji uništava zdravlje, razara obitelji, tlači dostojanstvo i koji proizvodi život u monotoniji.

Radniče, kad budeš sljedeći put gutao prah na gradilištu, slušao uvrede poslodavca, lovio žohare u samskom domu, upitaj se: »Jeli ovo život? Želim li ovakav život sebi i svojo djeci?« Ako je tvoj odgovor ne, pridruži se Nevidljivim radnicima svjeta! Pokreni se i kretat ćemo se zajedno! Zajedno smo jači!

Savjetujemo kod uloga za **osobne radne dozvole**. Osobna radna dozvola daje više slobode, jer nije vezana uz poslodavca i pruža izbor! Svaku nedelju u tri ili po telefonskom dogovoru (041 597 247).

Pozivamo vas, da slušate emisiju **Viza za budućnost** 19.10. u 20 sati na Radiu Študent (89.3 MHZ), koju pripremaju radnici za radnike. Za bolji zivot!

IWW se sastaje u

**Socialnom centru Rog**

Adresa: Trubarjeva 72, Ljubljana

Telefonski broj SC Rog: 041 597 247

